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1. Â êâàäðàòå à) 4×4; á) 5×5 çàêðàøåíà óãëîâàÿ êëåòêà. Çà õîä ðàçðåøàåòñÿ ïåðåêðà-
ñèòü ëþáóþ ñòðîêó èëè ñòîëáåö. Ìîæåò ëè â èòîãå âåñü êâàäðàò îêàçàòüñÿ çàêðàøåííûì?

2. Â êâàäðàòå 4×4 çàêðàøåíà êëåòêà, ñîñåäíÿÿ ñ óãëîâîé. Çà õîä ðàçðåøàåòñÿ ïåðåêðà-
ñèòü ëþáóþ ñòðîêó èëè ñòîëáåö. Ìîæåò ëè â èòîãå âåñü êâàäðàò îêàçàòüñÿ çàêðàøåííûì?

3. Ôèãóðó èç ôàíåðû ðàçðåøàåòñÿ ðàçðåçàòü íà äâå ÷àñòè, ïåðåâåðíóòü îäíó èç ÷àñòåé
ââåðõ íîãàìè è ïðèêëåèòü îáðàòíîé (÷òî áû ëèíèÿ ðàçðåçà ñîâïàëà ó îáåèõ ôèãóð). Ìîæíî
ëè òàêèìè îïåðàöèÿìè èç êâàäðàòà 6× 6 ïîëó÷èòü ïðÿìîóãëüíèê à) 5× 7; á) 4× 9

4. Â àëôàâèòå ïëåìåíè ÓÓ-ÀÓ âñåãî äâå áóêâû � À è Ó. Ñìûñë ñëîâà íå ìåíÿåòñÿ
îò ñëåäóþùèõ çàìåí: ÓÀÓ íà ÀÀ è îáðàòíî, ÓÀÀ íà ÀÓ è îáðàòíî, ÀÀÓ íà ÓÀ è îá-
ðàòíî, ÀÀÀ íà ÓÓ è îáðàòíî. Ìîæíî ëè óòâåðæäàòü, ÷òî ñëîâà ÓÀÀ è ÀÓÓ ÿâëÿþòñÿ
ñèíîíèìàìè?

5. Íà äîñêå íàïèñàíû ÷èñëà 4,5,6. Ðàçðåøàåòñÿ ñòåðåòü äâà ÷èñëà a è b è çàïèñàòü
âìåñòî íèõ ÷èñëà à) 3a+b

4
è 3b+a

4
; á) a2

b
è b2

a
. Ìîæíî ëè â ðåçóëüòàòå òàêèõ îïåðàöè ïîëó÷èòü

÷èñëà 7, 8, 9?
6. Â êâàäðàòå 8 × 8 óãëîâàÿ êëåòêà çàêðàøåíà â ÷åðíûé öâåò. Çà õîä ðàçðåøàåòñÿ

âûáðàòü ëþáîé ïðÿìîóãîëüíèê 1×4 è ïåðåêðàñèòü âñå åãî êëåòêè. Ìîæíî ëè ïðè ïîìîùè
òàêèõ îïåðàöèé ïîëó÷èòü ïîëíîñòüþ çàêðàøåííûé êâàäðàò?

7. Âîñåìíàäöàòü øêîëüíèêîâ ñòîÿò ïî êðóãó, è íà êàæäîì èç íèõ ñèäèò îñà. Âðåìÿ
îò âðåìåíè êàêèå-òî äâå îñû ïåðåëåòàþò íà ñîñåäíèõ ðåáÿò - îäíà ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå, à
äðóãàÿ - ïðîòèâ. Ìîãóò ëè âñå îñû ñîáðàòüñÿ íà îäíîì íåñ÷àñòíîì?

á) à ÷òî åñëè øêîëüíèêîâ øåñòíàäöàòü?
8. Íà äîñêå íàïèñàíû ÷èñëà 1, 2, 3, . . . , 20. Ðàçðåøàåòñÿ ñòåðåòü ëþáûå äâà ÷èñëà a è

b è çàïèñàòü âìåñòî íèõ ÷èñëî ab + a + b. Êàêîå ÷èñëî ìîæåò îñòàòüñÿ íà äîñêå ïîñëå 19
òàêèõ îïåðàöèé?
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